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Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAI LS

SEDE

INTERROGAZIONE P^kf>
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposti! orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e uraente in Commissione

Oggetto: Pubblicazione del bando per la designazione di un membro effettivo ed un supplente

del Collegio dei revisori dei conti della C.C.I.A.A. di Cuneo

PREMESSO che con il BUR n. 42 del 22/10/2015 la Dire/ione Competitivita del sistema regionale

Settore Artigianato. comunicava che sul BUR n. 40 dell'08/10/2015 era stato pubblicato il

Comunicato del Presidente della Giunta regionale relativo alla "Designazione di un membro

effettivo ed un supplente del Collegio dei revisori dei conti della C.C.I.A.A. di Cuneo.

Presentazione candidature";

VERIFICATO che ehi consultava il BUR n. 40. il giorno stesso della pubblica/itine, non avrebbe

avuto la possibilità di trovare il bando per la presentazione delle candidature a membro del Collegio

dei revisori della C.C.I.A.A. di Cuneo, in quanto sarebbe stato caricato solo in un momento

successi o:

CONSIDERATO che il termine per la presentazione delle candidature è stabilito nel bando

caricalo sul BUR n. 40 ed è fìssalo in trenta giorni "dalla data di pubblica/ione del presente

comunicato":

Rl TENUTO che tale modalità del "Comunicalo del Comunicato", oltre a essere alquanto singolare,

possa creare confusione nei potenziali candidati che. in un primo momento, non ritrovano il bando,

ne hanno notizia solo due pubblicazioni successive del BUR e la decorrenza dei termini viene fatta

risalire a quindici giorni prima:

CONSIDERATO che il Bollettino Ufficiale è lo strumento giuridico attraverso cui viene data

pubblicità agli alti della Regione ai fini dell'esplicazione degli effetti nei confronti dei terzi e da cui.

non di meno, discende l'obbligatorietà erga omnes delle leggi e regolamenti



SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per conoscere

le motiva/ioni per cui sia stata adottata la modalità del "Comunicato del Comunicato"";

quali .sono i motivi per cui il bando per la presentazione delle candidature a revisore della

C.C.LA.A. di Cuneo non fos.se disponibile immediatamente con la pubblicazione del BUR

ix. 40 didl*8 ottobre:

se non si ritenga, con tali modalità, di dare spazio a potenziali contenziosi amministrativi

nell'ipotesi di mancato rispetto dei termini di presentazione delle domande:

come si intenda garantire ai cittadini l'efficacia della pubblicazione degli atti sul Bollettino

Ufficiale Regionale.

Torino. 27 ottobre 2015

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


